

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2013. május 22-től eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

2013. május 23.	<ul style="list-style-type: none"> • Avató ünnepséget tartottunk a Tarjáni Gyermektáborban. A most befejezett 72 millió forintos beruházás által már két megújult épület és egyre bővülő erdei iskolai programok várják az ide látogatókat. A fejlesztés záró rendezvényén ünnepélyes keretek között Simon Lajossal, a Közművelődési Nonprofit Kft. igazgatójával átvágtuk a nemzeti színű szalagot, hivatalosan is átadva az egyre modernebb, évente sok száz gyermeket és felnőttet hozzánk csábító tábort használóinak. Az ünnepségen Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatot. • Salgótarján Kistérség Többcélú Társulásának elnökségi ülését tartottuk.
2013. május 24.	<ul style="list-style-type: none"> • A céglátogatások következő helyszíne RPM Hungaria Elektromotor-Gyártó Kft. volt. Majd a PIRAZOL Gyártó, Szolgáltató, Kereskedő Kft.-nél tettünk látogatást. A cégeknél velem volt Eötvös Mihály alpolgármester és Szabó Ferenc képviselő úr is.
2013. május 25.	<ul style="list-style-type: none"> • Köszöntőt mondtam a 32. Salgótarjáni Tavaszi Tárlat megnyitóján és díjátadó ünnepségen a Dornyay Béla Múzeumban. • Palócföldi táncosok, énekesek, mesemondók, kézművesek és zenészek mutatkoztak be a Városi Sportcsarnokban, május utolsó szombatján megrendezett II. Palócföldi Táncház-találkozón. Az egész napos program délutánján rendezett gálaműsoron köszöntöttem a résztvevőket.
2013. május 26.	<ul style="list-style-type: none"> • Szentmisével egybekötött megemlékezést tartottunk az Acélgyári úti Szent József Plébániatemplomban a Magyar Hősök Emlékünnepén. A szentmisét a hősök lelki üdvéért Varga András plébános celebrálta, majd a templom előtti téren a Millenniumi Emlékműnél megemlékezéssel folytatódott a városi program, ahol emlékező beszédet mondtam. Az ünnepségen a város vezetőivel képviseltük az önkormányzatot. • Városi Gyermeknapot rendeztünk Salgótarján Fő terén. A Salgótarjáni Összevont Óvoda és a Salgótarjáni Városi Diákönkormányzat által szervezett családi vetélkedőn 66 család vett részt. A családi vetélkedő eredményhirdetésén átadtam a megérdemelt díjakat.
2013. május 29.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján Kistérség Többcélú Társulásának ülését tartottuk. • Eötvös Mihály alpolgármester vett részt a Kelet – Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Ülésén. • Eötvös Mihály alpolgármester képviselte az önkormányzatot a Kelet – Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Ülésén • Fogadónapot tartottam.
2013. május 30.	<ul style="list-style-type: none"> • Közgyűlésünk volt. • Dr. Szabó Erika területi közigazgatásért és választásokért felelős államtitkár látogatást tett a megyei Járási Hivataloknál. Salgótarjánba érkezése során fogadtam Államtitkár Asszonyt a Városhá-

	<p>zán.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sajtótájékoztatót tartottam a döntést hozó közgyűlés szünetében arról, hogy jelentős mértékben, 24 százalékkal csökken a vízdíj júniustól Salgótarjánban és környékén, a csatornadíjért pedig tíz százalékkal kell majd kevesebbet fizetni a mostaninál. A megtakarítás köbméterenként összesen 212,5 forint lesz júliustól. • Eötvös Mihály alpolgármester képviselte az önkormányzatot a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésén. • Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettem részt a Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. taggyűlésén. • Városunk pedagógusait köszöntöttem Pedagógusnap alkalmából a József Attila Művelődési és Konferencia Központban Salgótarján önkormányzata nevében. A jubileumi diplomák átadása mellett a Csiki Jolán és Csiki Mária Alapítvány díjával és a Szlivka László Alapítvány díjával tüntettük ki a kiemelkedő munkát végző pedagógusokat. A pedagógusnapon a város vezetőivel képviseltük az önkormányzatot.
<p>2013. május 31-június 1.</p> <p>2013. május 31.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • A Megyei Jogú Városok Szövetségének Közgyűlésén vettem részt Kecskeméten. • Fenyvesi Gábor alpolgármester tartott fogadónapot. • A Salgótarjáni Rendőrkapitányság szervezésében, Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot rendeztek a Városháza Förster Kálmán termében, ahol Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt.
<p>2013. június 4.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Megemlékezést tartottunk a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából az Országzászló Emlékhelynél, ahol beszédet mondtam. A rendezvényen a város vezetőivel vettem részt.
<p>2013. június 5.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Megnyitottam a Környezetvédelmi Világnap alkalmából szervezett egész napos verseny-sorozatot a Városi Sportcsarnokban. • A salgótarjáni Kohász Bélyeggyűjtő Kör vezetősége szervezésében a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban rendezett ünnepi közgyűlésén Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt. • Sajtótájékoztatót tartottam a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft.-t és a Salgótarjáni Csatornamű Kft.-t érintő közgyűlési döntésekről, valamint a víz- és csatornadíj változásról. • Egyesületi találkozót szervezett a Tájak, Korok, Múzeumok Klub Salgótarjáni Egyesülete. A programon az egyesület felkérésének eleget téve előadást tartottam „Az elmúlt időszak eredményei, s a jövőre vonatkozó tervek Salgótarjánban” címmel.
<p>2013. június 6.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Céglátogatásaimat a Salgó Raktártechnika Kft.-vel, majd a Vasszer Raktártechnika Kft.-vel folytattam. Eötvös Mihály alpolgármester és Szabó Ferenc képviselő tartott velem. • A Balassi Bálint Megyei Könyvtárban köszöntőt mondtam az Ünnepi Könyvhét megnyitóján.
<p>2013. június 7.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • A TV2 Mokka című műsorában adtam tájékoztatást a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft.-t és a Salgótarjáni Csatornamű Kft.-t érintő közgyűlési döntésekről, valamint a víz- és csatornadíj csökkenéséről. • A Városi Sportcsarnokban Magyar-Szlovák Turisztikai Kiállítással és Vásárral egybekötött turisztikai konferenciát szervezett a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, az MKIK Magyar-Szlovák Tagozata és a Szlovák Kereskedelmi és

	<p>Iparkamara Besztercebányai Regionális Irodája. A konferencián köszöntöttem a résztvevőket.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kibővített vezetői értekezletet tartottunk a Salgótarjáni Gyermektáborban.
2013. június 8.	<ul style="list-style-type: none"> • A Savária Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Medalion Táncsoport Egyesület Gálaműsorát Fenyvesi Gábor alpolgármester nyitotta meg a József Attila Művelődési és Konferencia Központban.
2013. június 10.	<ul style="list-style-type: none"> • Az Ünnepi Könyvhét keretében „Közéleti személyiségek az olvasásról” címmel a Beszterce-lakótelepi fiókkönyvtárban Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel beszélgetett a könyvekről, olvasmányélményekről Molnár Éva, a Balassi Bálint Megyei Könyvtár Igazgatója.
2013. június 12.	<ul style="list-style-type: none"> • A Holokauszt salgótarjáni áldozataira emlékező városi koszorúzási ünnepségen emlékező beszédet mondtam a Salgótarjáni Főposta falán elhelyezett emléktáblánál. A megemlékezésen Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatot.
2013. június 13.	<ul style="list-style-type: none"> • A Városi Tanévzáró ünnepségen köszöntöttem a megjelenteket, ünnepi beszédemben értékeltem az elmúlt tanévet és Dr. Bercsényi Lajossal, a Népjóléti Bizottság elnökével díjakat adtunk át a teljesítményükkel kiemelkedő diákok és tanáraik részére. A Városi Tanévzáró ünnepségen jelen volt Eötvös Mihály alpolgármester úr, Fenyvesi Gábor alpolgármester és dr. Gaál Zoltán jegyző úr is.
2013. június 14.	<ul style="list-style-type: none"> • A Civil Közösségek Házában felújított konferencia terem átadásán vettem részt Eötvös Mihály alpolgármesterrel és dr. Gaál Zoltán jegyzővel.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2013. június 27-i ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. számú rendelet 33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2013.** év **május** hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig forgalomképes ingatlanok ***elidegenítésére nem került sor.***

Salgótarján, 2013. június 14.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester